

共叙军民鱼水情 共谱“双拥”新篇章

孙红伟带队到周口军分区慰问

本报讯 (记者 宋风) 7月31日,在建军节到来前夕,周口港区党委书记孙红伟,港区领导尚红伟、杜广贤、张东立、刘学庆、李素芹代表港区干部群众,到周口军分区进行慰问,向全体官兵致以节日问候和崇高敬意。市委常委、周口军分区政委车晓辉,周口军分区司令员汤维政热情会见并组织座谈。

座谈会上,孙红伟首先代表港区党委、港区管委会和辖区干部群众感谢周口军分区长期以来对周口港区、对临港经济发展的关心支持。孙红伟说,目前,港区多式联运、码头建设等各项工作进展非常顺利,港区发展取得的成绩离不开军分区领导和广大官兵的支持与奉献,港区将始终把支持军分区工作、支持军队建设作为政治任务,

全力以赴、不遗余力继续传承和弘扬“双拥”精神,为推进国防和部队建设改革作出应有贡献。

车晓辉、汤维政指出,港区是周口的亮点、是周口经济发展的前沿,港区近年来的发展日新月异,特别是今年以来,在疫情暴发的特殊背景下,港区建设步伐不减、发展突飞猛进,展现出一个正在崛起的新港区形象。周口

军分区既看到了港区的发展变化,同时也感受到了港区领导班子、党员干部的奋斗精神、扎实作风,这种精神值得广大官兵学习。在今后的工作中,周口军分区全体官兵将继续关心支持港区各项事业发展,加强军地、军民合作,维护社会和谐稳定,一如既往地为港区经济建设保驾护航,共同谱写“双拥”工作新篇章。

孙红伟检查指导防汛排涝工作

本报讯 (记者 宋风) 7月22日上午,周口港区党委书记孙红伟到辖区检查指导防汛排涝工作。港区管委会副主任李翔参加活动。

当天上午,孙红伟一行先后前往港纵四路运粮河桥、渭河路运粮河桥、长江路运粮河桥施工现场,查看河道排涝情

况。看到渭河路运粮河桥施工现场搭建的临时桥导致排水不畅,孙红伟要求施工单位挖开临时桥面,确保河道畅通。

在未来家园小区,孙红伟一行涉水仔细查看小区积水情况。由于强降雨造成小区积水严重,居民出行困难,孙红伟当即安排李埠口乡负责人尽快组织人员

排出积水,确保群众生命财产安全。

孙红伟要求,区、乡、村值班人员要24小时坚守岗位,密切监测雨情、汛情、灾情,保证物资储备充足、人员组织到位,有效应对可能发生的新情况。

据了解,为切实做好极端天气情况下的防范应对工作,港区成立了由港区

党委书记任政委、港区管委会主任任指挥长的防汛排涝指挥部,区、乡、村三级分别组建了防汛排涝抢险队。同时,结合辖区实际情况,就防汛排涝、抢险队伍建设、物资储备等具体工作制订了区、乡、村三级防汛预案,确保汛期辖区居民生产生活秩序稳定、生命财产安全。

现场解决问题 上下同欲前行

周口港区加快推进重点项目建设

本报讯 (记者 宋风 文/图) 7月28日,港区党委书记孙红伟、港区管委会主任程若光带队观摩推进港区重点项目建设,对迎接全市第三季度重点项目观摩活动进行部署。港区领导张东立、李翔、刘学庆、李素芹、何学民参加观摩。

当天上午,观摩人员从港区管委会出发,先后到周口市第二高级中学(港区第一初级中学)和港区第一小学、港城大道东延、大广高速绿化带、远大重工、B型保税物流中心、周口中心港后方仓储物流产业园、造船厂等项目建设工地进行实地观摩。

观摩过程中,孙红伟详细了解了观摩沿线和各项目区域的道路保洁、绿化带修剪、施工路面、施工进度、人员设备、整体形象等方面存在的问题,明确了整改方案、时间节点、责任领导和责任单位。孙红伟要求,分管领导、责任单位要按照时间节点,全力以赴抓好落实,全天候、全方位为重点项目建设做好服务。施工单位要加班加点,尽快出效果、出形象,确保在8月5日之前做好迎接全市第三季度重点项目观摩活动的各项准备工作。

程若光要求,迎接全市重点项目观摩活动时间紧迫、任务繁重,各级各单位要严格按照港区党委、港区管委会的部署,高标准加快工作进度,尽



观摩现场

快完成目标任务。要迅速组织人员做好观摩线路的卫生保洁、植物修剪工

作。项目观摩汇报材料内容要清楚明白、突出重点。分管领导、责任单位要

围绕重点项目建设,24小时做好服务,出现问题随时解决。

周口港区开展“四位一体”应急救援演练

本报讯 (记者 宋风 文/图) 7月28日下午,在周口港区开元大道与未来大道交叉口,一辆小型轿车与一辆两轮电动车相撞,电动车驾驶人被撞后卡在轿车下。民警接警后立即赶往现场处置(如图),并及时将警情通报消防、急救等部门。消防人员利用专业设备将伤者救出,120急救人员到场后立即对伤者实施紧急救治,并送往医院抢救,民警随医护人员前往医院,协调启动交通事故伤员救治绿色通道。

这是一场由多个部门共同参与的应急演练,目的是为了提高港区处置重大交通事故的能力,检验道路交通事故处理部门应急处置救援能力和水平,最大限度降低事故损失,维护人民群众生命财产安全,提升交通事故快速发现、及时救援、有效救治、妥善救治“四位一体”协作效能。

港区公安分局局长何学民到现场观摩演练,并在演练结束后进行总结。何学民强调,这次演练有效整合了辖区公安、消防、医疗等方面资源和力量,充分发挥了“四位一体”协作效能,进一步提升了部门联动效率,为快速处置重特大交通事故及最大限度减少人员伤亡和财产损失打下了坚实基础。



“四位一体”应急救援演练现场

周口港区部署下半年污染防治攻坚工作

本报讯 (记者 宋风) 7月27日,周口港区召开污染防治攻坚工作会议。港区管委会主任程若光对下半年的污染防治攻坚工作提出要求。港区领导杜广贤、李翔、李素芹参加会议。

会议传达学习了全市污染防治攻坚第六次月联席会议精神,通报了6月份港区空气质量情况,部署了下半年的污染防治攻坚工作。

程若光说,今年3月份和4月份,港区大气污染监控数据在全省排名倒数,污染防治攻坚工作陷入被动局面。5月份以来,港区加强组织领导,充实工作力量,加大资金投入力度,完善工作制度,决心打好污染防治翻身仗。经过港区攻坚办、管控大队、环保分局及各部门的共同努力,今年6月份,港区空气质量指数在全省77个省辖市区中排名第6,打了一个漂亮翻身仗。

就如何做好下半年的污染防治攻坚工作,程若光要求,一要在思想上高度重视。2020年是污染防治攻坚战三年行动计划的收官之年,也是我市创建国家空气质量二级标准城市的关键

之年,港区要按照打翻身仗的要求,措施不变、力度不减,确保完成今年的环保工作任务。二要落实奖惩制度。在上一阶段的工作中,港区攻坚办、管控大队、环保分局作为先锋队,打贏了污染防治翻身仗,在此对这3家单位提出表扬,并对港区攻坚办、管控大队给予奖励。今后港区将常态化实施环保工作奖惩制度,通过奖励树立导向,对工作不力的单位和个人进行问责。三要认真研究环保考核标准。目前,港区环保形势依然严峻,环保部门要认真研究考核办法,把群众满意度、资金投入、空气质量等方面的问题研究到位,把握好工作重点。四要落实好工作责任。各单要落实好工作责任,不放松、不懈怠,乘胜追击,再接再厉,把7月份、8月份的空气质量指数提高到一个新的台阶,为下半年的工作奠定一个好的基础。

最后,程若光强调,相关部门一定要加倍努力,主动作为,把港区环保攻坚队伍打造成一支攻坚克难、战无不胜的铁军,为其他部门作出典范。

程若光检查防汛排涝工作

本报讯 (记者 宋风) 7月22日下午,周口港区管委会主任程若光到辖区检查防汛排涝工作。港区管委会副主任李翔、刘学庆参加检查。

程若光首先到渭河路运粮河桥、港纵四路运粮河桥、段庄运粮河桥、长江路运粮河桥、开元大道运粮河桥,查看河水流量,要求施工单位采取果断措施,挖开施工临时桥,对阻水点进行清理,确保运粮河排水畅通,缓解中心城区排水压力。

检查过程中,程若光查看了李埠口乡政府门前、周项路小杨楼村路口、渭河路中段、长江路东段和中段、汇林大

道中段等8处道路积水点,向施工单位负责人详细了解了道路管网互联互通情况,研判了积水形成原因,现场研究确定了解决方案。

在港城小区,程若光要求物业公司加大水泵抽排力度,调集所有可调动的水泵对小区内的积水进行排泄,同时用沙袋在小区外围打好围堰,阻止雨水向小区倒灌,确保居民出行畅通、生命财产安全。

程若光要求,防汛期间,港区班子成、科级干部、值班人员要24小时在岗在位,确保及时有效应对可能发生的险情。

周口港区学习贯彻全市纪检监察工作会议精神

本报讯 (记者 宋风) 7月30日,周口港区机关党委、纪委、监察工委召开会议,学习全市纪检监察工作会议精神,总结上半年纪检监察和党风廉政建设工作,部署下半年纪检监察和党风廉政建设工作。

会议传达学习了全市纪检监察工作会议精神,要求纪检监察部门认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话、指示批示精神和党中央的重大决策部署,贯彻落实中央纪委国家监委今年以来对纪检监察工作的新部署新要求,贯彻落实全省纪检监察工作会议精神和市委四届十一次全会暨市委工作会议精神,推动港区纪检监察工作

高质量发展。会议指出,在疫情影响、任务叠加、时间紧迫的大背景下,与往年相比,今年纪检监察和党风廉政建设工作有很多困难要克服、有很多矛盾要破解,港区一定要按照市纪委监委工作会议部署要求,做好三个方面的工作:一要明晰最新要求,把准方向;二要聚焦重点工作,抓住关键;三要锤炼过硬作风,强化担当。

会议要求,港区上下要主动担责、担难、担险,把疫情耽误的时间抢回来,以钉钉子的韧劲凝心聚力、精准发力、共同努力,为圆满完成全年党风廉政建设和反腐败工作作出积极贡献。

市市场监管局港区分局召开迎“八一”座谈会

本报讯 (记者 宋风) 7月30日,市市场监管管理局港区分局组织召开迎“八一”复转军人座谈会。该局领导班子成员和全局复转军人参加座谈会。

该局局长崔健首先带领大家学习了市委专题议军会议精神,随后代表局领导班子向全局13名复转军人及其家属致以节日问候和崇高敬意。作为复转军人中的一员,崔健号召大家继

续保持军人本色,继承优良传统,弘扬良好作风,不怕苦不喊累,主动担当作为,为周口港区经济大发展和市场监管工作更出彩贡献应有力量。

座谈会上,复转军人回忆了自己的军旅生涯,畅所欲言,欢笑与感慨不断。大家纷纷表示,将永葆军人本色,积极投身市场监管改革发展工作,为周口港区临港经济发展、市场监管事业发展再立新功。

周口港区开展消防安全检查专项行动

本报讯 (记者 宋风) 7月29日,周口港区消防工作室联合企业办深入辖区小微企业,开展消防安全检查专项行动。

检查人员重点对各企业的疏散通道、安全出口、应急照明、灭火器、消防安全标志、消防安全培训制度落实等情况进行了检查,并抽查了各企业员工对灭火器材及逃生知识的操作、掌握情况。针对检查中发现的问题,检查人员

做好记录,及时反馈给企业负责人,并要求企业负责人立即着手整改。

检查结束后,检查人员再次强调了消防安全的重要性,并要求企业负责人加强管理,落实责任,定期巡查,加强消防安全知识培训,防患于未然。

这次检查进一步增强了各小微企业相关负责人的消防安全责任意识,为创造良好的消防安全环境打下了坚实基础。

周口港区加快校舍维修改造进度

本报讯 (记者 宋风) 为确保农村学校校舍维修改造项目顺利施工、如期交付,7月29日上午,周口港区文教卫办到辖区孙庄小学、段庄小学查看项目施工进度。

周口港区在暑假期间,对辖区孙庄小学、段庄小学进行维修改造,包括教学楼维修、内外墙粉刷、围墙、大门、厕

所拆除重建。港区文教卫办工作人员先后到两所学校查看施工进度,向学校负责人了解施工中存在的问题,并确定解决方案。港区文教卫办负责人苏俊峰要求,要按照时间节点,加快施工进度,确保校舍维修改造项目在8月底前完工,开学时投入使用。